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北京税関高級認証企業税金免除担保 
試行業務専用保証書 
番号： ＿＿

企業名： 
税関十桁コード： 
法定代表人： 
または授権代理人： 
住所：
電話番号： 

＿＿税関： 
北京税関の高級認証企業税金免除担保試行業務申請の関連規定に基づき、当社は、ここに貴関に対し、以下の通り保証いたします。 
一、当社は、ここに貴関を唯一の受益者とし、総額＿＿元（漢字）＿＿（数字）未満の取消不可の保証書を発行し、当社が＿＿税関事務のために取り扱う＿＿課税品に対してなされた関税及び滞納金の納付について、責任を負います。 
二、本保証書は、＿＿年＿＿月＿＿日から効力を生じることとし、＿＿年＿＿月＿＿日まで有効であるものとします。本保証書は、上記有効期間満了前に発生した法的義務に対して、有効期間満了後180日間は引き続き有効であるものとします。  
三、本保証書の有効期間内において、当社は、税関の法律、法規及び管理制度に厳格に従い、法的義務を履行し、通関手続きを適時に行い、税金及び滞納金を期限までに支払うことを誓約いたします。 
四、本保証書は、譲渡不可、取消不可、割引不可であるものとし、担保として使用してはならないものとします。当社は、貴関以外の組織又は個人に対して一切の保証責任を負いません。  

(業務担当者：          連絡先：          )  


保証人（公印）
法定代表人または授権代理人（署名または記名押印） 
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